

晴热少雨 本周高温持续在线!

第5号台风“蔷薇”昨日生成,对申城无直接影响

青年报见习记者 陈泳均

本报讯 刚刚送走台风“黑格比”,昨日第5号台风“蔷薇”又生成了,台风仿佛开启了8月接力赛。据悉,台风“蔷薇”路径不直接经过申城。记者从上海气象台获悉,该台风对申城无直接影响。

昨日申城11:40发布高温黄色预警,14:10更新为高温橙色预警,为今年第二个高温橙色预警。记者从上海气象台获悉,昨日除奉贤站和金山站以外,其余各站最高气温都超过了高温线。其中徐家汇站最高36.9℃,成为今夏的第9个高温日。

记者从上海气象台获悉,本周前期局地有降水。周初仍然是多云与午后雷阵雨为主,气温偏高,最高气温34℃~35℃,体感

闷热。周中开始晴热少雨,随着副热带高压继续加强北抬,本周三开始本市最高温一路“唱高调”,极端最高气温可达37℃。温馨提示,小伙伴们要记得防暑降温哦!

记者从中国气象台获悉,今年第5号台风“蔷薇”(热带风暴级)于昨日在菲律宾东北洋面上生成,中心附近最大风力有8级(20米/秒),中心最低气压为995百帕。预计将以每小时49公里左右的速度在东经125度以东的洋面北上,强度缓慢增强,逐渐向韩国南部到日本西南部一带沿海靠近。今天开始逐渐向韩国南部沿海靠近。有网友表示,“蔷薇”又将是一场没有拍到“上海牌照”的台风。

今年第5号台风“蔷薇”的名字来源于韩国,名字意义为蔷薇花。



昨日14:10发布高温橙色预警,为今年第二个高温橙色预警。

青年报记者 常鑫 摄

改造升级后的“皇冠”成最大亮点

南京路上老牌时尚地标将更具先锋时尚感

从千禧年建成开业起,位于南京西路的中信泰富广场就一直是上海人心中的时髦地标。今年,在20周年之际,老牌时尚标志中信泰富广场进行了旧楼改造升级。预计将在2021年底以一袭新装重新出现在大众面前。

青年报首席记者 范彦萍 实习生 吴佳璐



改造前实景图



改造后效果图

未来将继续走高端路线

日前,记者实地走访了中信泰富广场,发现一楼沿街一侧仍有一些商家在营业,有零星顾客在内购物。

据中信泰富工作人员唐女士介绍:“考虑到一楼还有部分商家仍在营业,为了尽可能避免噪音,我们做了很多预案,采取了一些防范措施。除了将施工的场地围起来之外,在隔板内还加了一层隔音棉。此外,我们还用沙袋堵住了隔板与地板之间的缝隙,防止灰尘废水漏出来。”据悉,后期因商场外部墙面要进行装修,如今依旧对外开放的八家商户也将暂时停止营业。

唐女士表示,此次之所以对商场进行全面升级,一方面是因为近年来周遭新商场层出不穷。新建的商场吸引了一部分顾客,也使中信泰富广场流失了一部分入驻的商家。中信泰富广场当年有许多个“第一”。许

多海外商家都在这座商场第一次入驻中国市场,如在地下一层仍在营业的沃歌斯。“在全面升级过后,我们将会与更多国内外商家签约,吸引更多顾客。与此同时,商场内部的品牌位置会进行一些调整,也会与一些商家重新进行签约。同时,为响应政府倡导的首店概念,未来或将会有更多其他城市有、上海还没有的品牌,或者海外还未入驻中国的品牌入驻到中信泰富广场。”

二十年前,中信泰富广场开业,与紧邻的恒隆广场、梅龙镇广场共同组成南京西路著名的“梅泰恒金三角商圈”,享誉上海滩二十年。唐女士回忆说,对于当时的上海人来说,逛中信泰富是非常有面子的事。“我记得商场最早开张时我还很年轻,当时这边的定位非常高端。在此次升级改造后,商场的定位不会更改,将继续走高端路线。”

最大亮点是新增一个“皇冠”

记者了解到,改造后的商场将更具科技感、先锋感。据悉,中信泰富广场的这次升级改造以“像素城市”概念立意,外立面颠覆了传统商业“大体量”“统一感”的设计形式,采用层次分明、更具多样性与韵律感的小体块拼接形式,赋予沿街品牌更独立、更个性化的空间形象。同时,本次改造后将打开原有的封闭界面,新增屋顶空中花园及“城市阳台”,形成与城市交融的多孔空间,将人们的生活与社交如画卷一般融入城市街景之中。

据介绍,商场外部将被切割成小块面,使用具通透性的材质来增加整体通透感。外部新增添露台,后续可能入驻一些轻食、咖啡店等品牌。天气好的时候顾客也可以坐在户外,欣赏南京西路的风光。商场在升级之后还会有多媒体灯光秀。中庭与门口也会增设LED屏等多媒体

设计。

据悉,此次升级改造的最大亮点,就是中信泰富广场在项目东、西、中各打造了三个通透的玻璃空间,尤其位于中部顶端的“皇冠”从延安高架架上即可跃入眼帘,这将成为广场全新的视觉名片。此外,广场还结合新媒体艺术,为消费者构建一个先锋时尚、充满科技感的沉浸式消费场景。

“皇冠同样会使用具通透性的材料。未来重新开业后,大家坐在里面可以欣赏到前后南京路上的风景。”唐女士介绍说,届时,预计在皇冠里开设餐饮、酒吧等,丰富大家的夜生活。餐饮在升级之后大多聚集在五楼。如果有些顾客用完餐时间较晚,商场恰好关门的话,他们也可以从五楼的一个通道离开。

对于老牌地标换新装,不少网友纷纷表示,期待早日看到时尚地标的崭新风貌。

都市脉搏

“网红”星球与月亮上演“火星合月”

本报讯 记者 郭颖 “天问一号”火星探测器正在以每天约30万公里的速度奔赴火星。昨晚,这个网红星球与月亮一同上演了一场“火星合月”。

“如果天气晴好,大家肉眼就可以看到红色的火星与皎洁的月亮相互辉映、齐放光芒的美丽天象。”上海天文馆建设指挥部展示教育主管施轡介绍说,“火星合月的确切时间是下午4点,但这时火星还没升起来,所以我们只能在晚上等火星升起来后,看到火星离月球很近。”

施轡解释,合月在天文学上有专门定义,指两个天体视黄经相等的时候。通俗理解,只要知道火星离月亮很近就可以了。8月9日下午4时左右,是月亮最接近火星的时间。

据悉,火星是太阳系八大行星之一。除金星以外,火星是离地球最近的行星。但火星在许多方面与地球较为相像,它是地球轨道之外的第一颗行星,颜色呈红色。在西方古罗马神话中,火星被形象地比喻为身披盔甲浑身是血的战神“玛尔斯”(Mars)。

除肉眼观测外,天文爱好者还可以用放大50倍以上的高质量望远镜分别观察下弦凸月和火星。专家表示,火星是唯一可以用望远镜看清楚的类型行星。看火星需要望远镜,但是看“火星合月”只需要肉眼或小型双筒望远镜。

此外,除了昨晚的“火星合月”,到8月15日和16日凌晨,还可以看到“金星伴月”,可拍到月亮、金星、银河、猎户座等交相辉映。8月底,“土木合月”也将上演。